

# CONTESTATIE

Institutul de Antropologie "Francisc J. Rainer"		
Intrare	Nr. 931	
lesire		
Zi	Luna	An
27	12	2018

Domnule Director,

Subsemnatul Teodor Goea, Doctor în Antropologie  
Sociala, absolvent al Universității din Manchester, Marea Britanie,  
domiciliat în Municipiul Focșani,

cu deosebită considerație și respect formulez  
contestatie împotriva rezultatului pentru proba de interviu din  
data de 20.12.2018 a concursului pentru ocuparea postului  
de Asistent de Cercetare Științifică în cadrul Institutului de  
Antropologie "Francisc J. Rainer" al Academiei Române, din  
următoarele motive:

1. Scurt de procedură, în sensul în care data de concurs a  
anunțată inițial, 21.12.2018, ora 10:00, a fost decalată în  
data de 20.12.12, ora 12:00. Consider că acest lucru mi-a  
creat un dezavantaj, întrucât:

- 1.1. Timpul de pregătire pentru proba interviu a fost scurtat  
cu o zi;
- 1.2. Lipsa de organizare a probei interviu, în sensul în care toți  
candidații (un număr de 6) au fost programați la aceeași  
ora (12:00). Prin urmare, având în vedere decizia de a  
intinde interviu în ordine publică în Mădăraș  
de Notare și Lucrări Cor Șorise, publicat în Procesul Verbal  
nr. 915 / 18.12.2018, timpul de așteptare a fost de  
aproximativ 2.5 ore, intrând la interviu în jurul orei 14.30.  
Acest fapt a condus la acumularea stresului, a oboselii  
și a diminuării abilităților de concentrare.

2. Scur de procedura: diferenta dintre Anuntul nr. 808/13.11.2018, publicat pe site-ul oficial al Institutului in data de 13.11.2018 privind organizarea, bibliografia si metodologia concursului, si organizarea in fapt a acestuia. In Anunt se precizeaza faptul ca proba scrisa este eliminatorie, in sensul in care "(...) candidatii promovati fiind cei care au obtinut minim nota 8. Numai candidatii promovati la proba scrisa se pot prezenta la interviu." In realitate, au fost promovati la proba de interviu toti candidatii, inclusiv cei cu nota sub 8 la proba scrisa.

3. Referitor la punctajul probei de interviu si la metoda de evaluare, contest punctajul care mi-a fost acordat in urma participarii la aceasta proba, din lipsa de transparenta si motivati de acordarea punctajului pentru fiecare criteriu de evaluare.

4. Contest imparzialitàtea ca I Prof. Dr. Gheorghita Geano, in calitate sa de membru al comisiei de evaluare a concursului, prin prisma faptului ca a fost coordonatorul lucrării de doctorat a candidatului Ștefanuță C. Sebastian, asa cum reiese dintr-o nota de subsol a articolului "Gmanita și grănicerii bătăteni - o abordare socio-istorică" de Ștefanuță Sebastian, publicat în Revista Română de Sociologie serie nouă, anul XXI, nr. 1-2, p. 129-151, București, 2010, astfel creându-se premisa vicierii rezultatelor finale.

Să rog să luți în considerare cele de mai sus în revizuirea notei obtinute la proba de interviu a concursului.

Data: 21.12.2018

Semnătura: Gae

Domnului Director al Institutului de Antropologie "Francisc J. Ralner" al Academiei Române, Prof. Univ. Dr. Alexandru Jipos



Catre dnl. prof. dr. Alexandru Ispas, director,  
si Catre Comitetul Stiintific al Institutului de  
Antropologie "Francisc J. Rainer"

Institutul de Antropologie "Francisc J. Rainer"		
Intrare	Nr. 932	
Iesire		
Zi	Luna	An

Contestatie la concursul pentru ocuparea functiei  
de asistent de cercetare antropologie a. Cercetare

Subsemnata, Floarea CORNEA, candidata la concursul  
pentru ocuparea functiei de asistent cercetare antropologie  
cercetare, contest punctajul obtinut la proba de interviu  
din cadrul concursului si solicita reevaluarea acestei  
probe. Motivele acestei solicitari ca urmare a faptului  
ca in materia candidatilor nu s-a luat cont de criteriile  
de evaluare, expediate pe e-mail, de catre secretarul  
Mircea Cuhuta, dupa depunerea dosarelor de concurs  
si in contradictie cu regulamentul de concurs afisat  
public pe site-ul institutului, aceste noi criterii, prin  
modul in care au fost formulate, contureaza intr-un  
mod precis, profilul unui candidat, depasind nivelul  
unui asistent de cercetare (de exemplu, intr-o cercetare  
criteriul unei carti publicate in stana natale, criteriu  
valabil pentru un EST sau CSI, absurd e fi  
nobilat unui post de asistent, care presupune  
experienta de nivel postdoctoral, conform propriului  
regulament de concurs, anuntat pe site-ul institutului  
de Antropologie "Fr Rainer" in data de 13 noiembrie  
2016, valabil pe <http://www.antropologia.ro/fr/Rainer/>)  
acut.

Bukh  
21 Decembrie 2016

Semnatura:  
